
 

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ 
01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66 

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua 

 

12 грудня 2016 р.                    Регіональна філія «Придніпровська залізниця» 

Вих. № 1237                                ПАТ «Укрзалізниця»          

                                                                               

                                                                                         

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

           

           До мене, як до народного депутата України, звернувся Штепа Микола 

Васильвич з проханням допомогти вирішити компенсації за витрати по 

будівництву газових мереж. 

          В своєму зверненні заявник зазначає, що  30.08.2015 року в будинку, де 

він проживав разом з дружиною трапилася пожежа, в результаті якого згорів 

дах та внутрішнє приміщення. 

          Оскільки дружина заявника Штепа Світлана Карпівна є пенсіонеркою 

Укрзалізниці, яка пропрацювала на залізниці 37 років, заявники звернулися за 

допомогою до керівництва Придніпровської залізниці, але отримали відмову. 

          Крім того, оскільки заявники змушені були продати свої земельні паї для 

відбудови будинку, то на 2016-2017 рр. не отримали субсидії на оплату 

житлово-комунальних послуг.      

          На підставі викладеного вище, керуючись ст.16 ЗУ «Про статус 

народного депутата України» прошу  розглянути зазначені у даному зверненні 

питання, та при можливості допомогти родині заявника в отриманні допомоги 

та субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. 

          Про результати розгляду прошу повідомити   мене та заявника письмово 

за адресою: с. Пологи вул. Центральна, 134, Пологівський район Запорізької 

області, у встановлений законом термін. 

З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 



 

 


